

Szálláshely-üzemeltetésének bejelentése

Ügyleírás, eljárás megindítása	A szálláshely-üzemeltetésének bejelentését követően az ügyintéző a szálláshelyet nyilvántartásba veszi, és igazolást ad ki.
Hatáskör, kapcsolódó jogszabályok	A szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. évi LXXVI törvény a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet,
Illetékesség	Hatvan Város Jegyzője
Szükséges okiratok	Nem a kérelmező tulajdonában lévő szálláshely esetében a szálláshely használatának jogcímére vonatkozó igazoló okiratot, vagy annak másolatát a tulajdoni lap kivételével, haszonélvezet esetében - ha nem a tulajdonos vagy a haszonélvező a kérelmező - a haszonélvező hozzájárulását igazoló okiratot, közös tulajdonban álló szálláshely esetében, ha nem valamennyi tulajdonostárs a szálláshely-szolgáltató, a tulajdonostársak hozzájárulását igazoló okiratot, az eljáráshoz szükséges illetékbélyeg, képviseleti eljárás esetén írásbeli meghatalmazást.
Kérelem benyújtása	Postai úton, elektronikusan (nem e-mailben) vagy személyesen.
Ügyintézés helye:	Hatvani Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálat 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.
Elérhetőség	37/542-300, hatosagi@hatvan.hu
Eljárási költség	Az eljárás illetékmentes
Ügyintézés határideje	Az ügyintézési határidő
Letölthető dokumentumok	Nyomtatvány a szálláshely-üzemeltetés bejelentéséhez
Egyéb fontos tudnivalók, tájékoztatók:	<ul style="list-style-type: none"> • A bejelentésben megjelölt adatokban bekövetkezett változásokat haladéktalanul, írásban köteles bejelenteni a jegyzőnek. • A szálláshely-szolgáltatás nyújtására jogosult személyében történő változás esetén a változást, annak megfelelő igazolása mellett az új jogosult köteles bejelenteni. • A szálláshely megszűnését a megszűnést követő 8 napon belül az igazolás leadásával egyidejűleg köteles a jegyzőnek bejelenteni. A szálláshely-szolgáltatási tevékenységről vezetett nyilvántartás nyilvános, a jegyző a nyilvántartást az önkormányzat honlapján közzéteszi. <p>Szálláshelytípusok: - szálloda - panzió - kemping - üdülőház - közösségi szálláshely-szolgáltatás - egyéb szálláshely</p>